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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στο κελί του 
Γέροντα Μωυσή του Αγιορείτη
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Με Αγιορειτική μεγαλοπρέπεια τελέστηκε σήμερα, Παρασκευή 25 Νοεμβρίου ο 
πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου στο κελλί του 
μακαριστού λόγιου γέροντος Μωυσέως στο Άγιον Όρος.

Όπως και πέρυσι το κελί είχε την ιδιαίτερη ευλογία, να έχει την Τιμία Κάρα του 
Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Την Τιμία Κάρα με ευλογία του Καθηγουμένου Γέροντα Εφραίμ, μετέφερε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος πλαισιούμενος από τον Μητροπολίτη 
Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσόστομο.

Στη είσοδο του Ιερού Κελλίου τον Μητροπολίτη Χαλκίδος υποδέχθηκε ο 
Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ, ο οποίος παρέλαβε την Τιμία Κάρα και την 
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τοποθέτησε στο κέντρο του παρεκκλησίου του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Στη συνέχεια τελέστηκε πολυαρχιερατικός εσπερινός, χοροστατούντος του 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Επίσης παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Μητροπολίτες Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς Ιουστίνος, Γρεβενών κ. Δαβίδ και Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσόστομος.

Επίσης παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Πρωτεπιστάτης Βαρνάβας Βατοπαιδινός, 
ο Ηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, καθώς και Αντιπρόσωποι 
πολλών Μονών του Αγίου Όρους.

Τέλος να αναφερθεί πως το κελλί του μακαριστού γέροντος Μωυσέως, ήταν 
κατάμεστο από ιερομονάχους και μοναχούς, καθώς και πλειάδα προσκυνητών από 
όλη την Ελλάδα.

Μετά το πέρας του Εσπερινού στο Αρχονταρίκι ο Γέροντας του Ιερού Κελιού π. 
Χρυσόστομος, ευχαρίστησε τους Αρχιερείς που τον τίμησαν με την παρουσία τους, 
καθώς και τον Καθηγούμενο Εφραίμ για την μεγάλη ευλογία της μεταφοράς της 
Τιμίας Κάρας του Αγίου.

Τέλος ο Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ευχαρίστησε όλους για τις 
ευχές, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο και τον 
μακαριστό Γέροντα Μωυσή.
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